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  Αθήνα  1/12/2009 

Προς  

Τους Συλλόγους Εκπ/κών Π.Ε. 

         

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 

µε αφορµή την παραπληροφόρηση, τις διασπαστικές ενέργειες και τα ψέµατα 
του «συντονιστικού» των Νηπιαγωγών 

  

Το ∆.Σ. της ∆.Ο.Ε. καταγγέλλει το αυτοαποκαλούµενο «συντονιστικό» των 
Νηπιαγωγών», για τη συνεχιζόµενη παραπληροφόρηση των συναδέλφων και για 
διασπαστικές ενέργειες στον κλάδο. 

• Σε ανακοίνωση που εξέδωσε στις 30-11-2009 αναφέρει ότι η αναβληθείσα για 
σήµερα 1/12/2009 συνάντηση της ∆ΟΕ µε την Υφυπουργό Παιδείας κ. Χριστοφιλοπούλου 
«...αναβλήθηκε µε ευθύνη της ∆.Ο.Ε., σύµφωνα µε δήλωση του Γραφείου της 
Υφυπουργού». Κατά τη σηµερινή συνάντηση του ∆.Σ. της ∆.Ο.Ε. η κ. Χριστοφιλοπούλου 
ανακοίνωσε ότι «...η συνάντηση εκείνη αναβλήθηκε µε δική της ευθύνη για την 
1η/12/2009 ...».  
• Πέρα όµως από τα ψέµατα και την παραπληροφόρηση οι ενέργειες του λεγόµενου 
«συντονιστικού» των Νηπιαγωγών λειτουργούν διασπαστικά για τον κλάδο. Κι αυτό 
γιατί, όπως αναφέρουν: «...στη συνάντηση της 24ης/11/2009 κατέθεσαν στην 
Υφυπουργό τις προτάσεις που προέκυψαν από τη συνάντηση Νηπιαγωγών, πέρσι το 
Μάρτη, στο Μαράσλειο...», ενώ είναι γνωστό ότι ο κλάδος συζήτησε το θέµα της 
προσχολικής Αγωγής στην 78η Γ.Σ. του κλάδου, τον Ιούνιο του 2009, και έλαβε 
συγκεκριµένες αποφάσεις τις οποίες κατέθεσε στην πολιτική ηγεσία του ΥΠΕΠΘ µε 
υπόµνηµά του στις 19/10/2009. 

Παρατηρείται, λοιπόν, το φαινόµενο, το µεν ∆.Σ. της ∆.Ο.Ε. να καταθέτει τις προτάσεις 
του κλάδου, όπως αυτές ψηφίστηκαν στις διαδικασίες του συνδικαλιστικού κινήµατος και 
µια οµάδα Νηπιαγωγών που αυτοαποκαλείται «συντονιστικό» να καταθέτει άλλες, 
δηµιουργώντας σύγχυση.  
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• Στο ∆ελτίο Τύπου της 24ης/11/2009, που εξέδωσε, αναφέρεται γενικά και 
αόριστα στη συνάντηση. Προσπαθώντας, δε, να ακυρώσει τη σηµερινή συνάντηση του 
∆.Σ. της ∆.Ο.Ε. µε την πολιτική ηγεσία του ΥΠΕΠΘ εξέδωσε νέο ∆ελτίο Τύπου 
(30/11/2009), την παραµονή της συνάντησης, στο οποίο αναφέρεται αναλυτικά σε 
«αποτελέσµατα» της συνάντησης και σε απαντήσεις της Υφυπουργού. Τόσο η 
Υφυπουργός Παιδείας, όµως, όσο και η Ειδική Γραµµατέας διέψευσαν τα όσα 
αναφέρονται στο ∆ελτίο Τύπου του «συντονιστικού», δηλώνοντας ότι «ο 
καθένας µπορεί να λέει ό,τι θέλει».  

Το ∆.Σ. της ∆.Ο.Ε., ύστερα από τα παραπάνω, καταδικάζει τις συγκεκριµένες ενέργειες 
ως διασπαστικές και διχαστικές για τον κλάδο. Τέτοιες ενέργειες µόνο στον 
πολυκερµατισµό του συνδικαλιστικού κινήµατος οδηγούν. Ας σκεφθούµε τι θα συµβεί 
στον κλάδο αν αύριο ξεφυτρώσουν διάφορα «συντονιστικά», για να υπερασπιστούν 
«συµφέροντα» συγκεκριµένων οµάδων στον κλάδο. 

Το ∆.Σ. της ∆.Ο.Ε. δηλώνει πως θα συνεχίσει να αγωνίζεται για τα δίκαια αιτήµατα των 
Νηπιαγωγών και ολόκληρου του κλάδου, όπως µέχρι τώρα έκανε µε κορύφωση το µεγάλο 
απεργιακό αγώνα του 2006. 

 

∆ΑΣΚΑΛΟΙ, ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΙ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΟΙ ΕΙ∆ΙΚΟΤΗΤΩΝ ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ 
∆ΙΕΚ∆ΙΚΟΥΜΕ ΕΝΩΤΙΚΑ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΤΟΠΙΚΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ ΚΑΙ ΤΗ ∆ΟΕ 
ΤΗΝ ΕΠΙΛΥΣΗ ΤΩΝ ∆ΙΚΑΙΩΝ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ ΜΑΣ 

 

Από τη ∆.Ο.Ε. 

 
 
 
 
 
 
 
 


